



OBČINA ŽALEC

ŽUPAN

www.zalec.si, e: glavna.pisarna@zalec.si

Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec

t: 03 713 64 20, f: 03 713 64 64

Številka: 032-0010/2019

Datum: 11/10-2021

OBČINSKEMU SVETU

Zdenka Jan, članica Občinskega sveta je na 19. redni seji Občinskega sveta dne 16. junija 2021 posredoval pisno vprašanje:

»V imenu krajanov, ki živijo v bližini Aide v Šempetru in ostalih nastajajočih firm na tem območju ponovno prosim, tokrat kot svetnica OS OŽ, da skupaj s strokovnimi službami OŽ in lastniki omenjenih firm najdete rešitev, oziroma pristopite k urejanju nevzdržnih razmer v zvezi z močno povečanim prometom na tem območju . cesta, ki vodi do Aide je ozka, uničena, promet na njej pa izjemno povečan. Že na pogled je osna obremenitev tovornjakov presežena, srečanje z njimi pa je grozljivo predvsem za pešce – otroke... Pričakujemo resen pristop k reševanju omenjenega problema v kar morajo biti vključeni vsi deležniki.

KS bo po svojih močeh in pristojnostih pomagala, kar počne že sedaj. Krajanje ne sprejemajo ignorantskega odnosa in pričakujejo odgovore na njihova pisanja in s tem občutek, da vemo zanje in za njihove težave. Samo ogledi ne bodo dovolj«

Odgovor:

Gre za obstoječo dejavnost žage (izvajanje lesne dejavnosti in trgovine z gradbenim materialom), ki ni od včeraj in se zato stanovalci naselja le-tega morajo zavedati. Marsikatera stanovanjska hiša v naselju je bila grajena kasneje.

Hitrih in hkrati dolgoročno primernih rešitev prometa verjetno ni (tudi širitev obstoječe ceste - JP 992014 ni primerna rešitev).

Kratkoročno še najbolj prostorsko sprejemljiva in ekonomsko upravičena rešitev se zdi izvedba novega priključka oz. javne poti z lokalne ceste LC 490102 južno od zajetij Roje, na VVO I, in sicer ob desni strani vodotoka Struga (v dolžini ca. 100 m). Ker pa gradnja ceste omejuje varovalni pas vodotoka in lokacije vodnjakov za črpanje pitne vode, bo potrebno lokacijo ceste iskati severneje.

Dolgoročna rešitev je seveda izgradnja južne obvoznice kot sledi iz OPN in direktno priključevanje predmetnega območja nanjo (seveda v kolikor bo firma J.U.A. Frischeis d.o.o. ostala na tej lokaciji).

Občina Žalec bo v rebalansu proračuna za leto 2022 zagotovila sredstva in naročila idejni projekt variant umestitve nove ceste do te poslovne cone z oceno stroška gradnje.

Odgovor sta pripravila Urad za prostor in gospodarstvo in Urad za gospodarske javne službe.

DIREKTORICA
dr. Darja Majkovič

Poslano:

- naslovu
- zbirka dokumentarnega gradiva



Janko Kos
ŽUPAN